®YXIKH ITPOXANATOAIZEMOY B! AYKEIOY

KYKAIKH KINHXH - IIPOBAHMATA

1. Eva oopa palag 2kg npepet depevo oto axpo
KATAKOPLPOL VIjpatog prkovg £=1m, to Ao
KO TOL 0100 elvat Oepevo oe otabepod onpeto
O. 2e pna otypr), acKOLHE OTO COUA Pl
dvvapn F, epantopevika Ormg oto ox1pa, pexpt
va ¢@taoet ot 6éon B, omov to vrjpa yivetat
opwgovtio. Ztn B¢on B i dSovapn F navetl va A
AOKELTAL, EVR TO £PYO TG Y1d TNV HAPATIAV® V4
petaxivnorn) etvat ioo pe 100]. :

i) Na vmoloyioete 1o ¢pyo tov Bdpoug yia v 3 | -
kivnion ano 1) B¢on A ot 6¢on B. A(B—b?
ii) IToon elvat n KivnTikr) evépyeta T0L OWHRATOG

ot 6éon B;

iii) Na vmoAoyioete v Tdorn Tov VIJpatog oTig

O¢oeig A xat B.

iv) I'owa n ehdaylotn Ktk evépyeta oo Oa

AITOKTIOEL OTI) OLVEXELA KATA TNV IEPLOTPOPT)

TOD TO OOPA KAt Ioon Oa etvat T oTypr| aoTn 1)

TAOT] TOL VI|ATOG;

2. Evaoopa padag 0,5kg extelet KATAKOPLPO
KOKAO Kévtpov O, OepEVo OTO AKPO VIIATOG s A
prikoog £=1m nepvmvtag aro 10 aveoTepo U @
onpeto A g TPOXLAg Tov pe TayLTTa v1=4m/s. o
i) Na Bpefet i tayvta tov ocopatog oto
onpeto B tng tpoxiag tov, omov To vijpa yivetat
opovtio.
ii) Na vmoAoytotet to perpo tng taong too
vijpatog, otig 0¢oelg A xat B.
iii) Na Bpebobdv petadod tov dvo napanave
Ocoewv:

a) H petaPoAr} tov petpov g tayvtntag.

B) H petaPolr) mg taydttag too oopatog.
iv) Na Bpebet o poOpog petaPolr)g tov pétpoo
TNG TaXLTNTAG TOL OWPATOG OTo onpeto B.

H avtiotaon tov agpa Oempettat apeAntéa kat
g=10m/s2.




3. Evaoopa palag 2kg xiveitat oe Aeio opt{ovTio '

errinedo pe tayvtnta ve=2mys, ot dtevdvvon Y

tou aova X. Ze pa OTypn) Ve Mepvd aro va I_fr "

onpeto O, 6¢xetan Vv emidpaon prag dSvvapng F

yia xpoviko dwdotnpa At=2s. Na PpeOet i 0o ) T
KAt 1] TayOTTa TOL OWPATOG (PETPO KAt Mg > >
KatebLOLVOT)) T1) OTLYHI) IOV HAVEL VA AOKEITAL 1) I_|_I EJ'E

dvvapn F, otig e€rjg mepurtmoetg: -

i) H dovapn etvat otabepr), pétpoo F=2N pe Koo

katevOvvon kabetn oty TaxvLTINTA Vo.

ii) H Sovapn eivat otaBepr), perpov F=2N kat oxnpatiletl yovia 0 pe v tayotnta vo,
omov nu8=0,6 xat oov0=0,8.

iii) H 6ovapn exet otabepo perpo F=2N kat etvat dtapkag kabetn oty taydtta.



